

教子有方, 岛城好爸妈受奖

12名优秀春蕾女童同时获奖

本报5月23日讯(记者 李晓闻) 23日, 青岛市妇联表彰了青岛市第五届“教子有方十大优秀母亲”及提名奖获得者、第二届“教子有方十大优秀父亲”和优秀春蕾女童。12名优秀春蕾女童获奖。

身体力行, 每周带孩子看望社区独居老人的父亲何心强等“教子有方十大优秀父亲”, 看淡孩

子成绩心态平和的母亲毛瑞英等“教子有方十大优秀母亲”同时获奖。

会议还表彰了两名“春蕾女童之星”和十名“十佳春蕾女童”。两名“春蕾女童之星”雷佳、赵文静每人获得由爱心人士兰绍君设立的“优秀春蕾女童”奖金6000元, 十名“十佳春蕾女童”分获“优秀春蕾女童”奖金1200元。

相关链接

青岛市第五届“教子有方十大优秀母亲”名单

毛瑞英 青岛即墨市第三实验小学教师
祁文茹 青岛理工大学副教授
邱兆英 青岛胶州市营海街道办事处小景观要村农民
朱红辉 青岛崂山区第六中学教师

王翦 青岛银监局主任科员

魏杰逢 青岛市技师学院讲师
崔丽华 山东省平度第一中学教师

顾琰琰 青岛市社会福利院科员

潘月芳 青岛胶南市大场镇胜水社区居民
郝丽红 青岛万鑫汇工贸有限公司经理

青岛市第二届“教子有方十大优秀父亲”名单

何心强 青岛市公安局主任科员
刘德双 青岛崂山区汉河小学教师

杨在强 青岛李沧区兴华路街道办事处邢台路社区居民

施水逆 青岛城阳夏庄派出所民警

张金实 青岛黄岛区人民检察院控告申诉处处长

邹显东 青岛莱西市成人中专中学高级教师

闫永强 青岛市环境保护局黄岛分局副处级

矫鑫 青岛平度市开发区高中教师

李继业 国家海洋局北海环境监测中心环境生态室主任

台迅 青岛市胶南奥博斋画苑经理

2012年度青岛市“春蕾之星”

雷佳 平度市同和街道办事处同和小学五年级

赵文静 青岛大学市北区附属中学九年级

2012年度青岛市“十佳春蕾女童”

季福贞 胶南市泊里镇中心小学五年级

李慧清 青岛重庆路第三小学五年级

王艳 平度市古岷镇古岷中学七年级

王缅甸 城阳区第三高级中学高一

贾慧 胶南市泊里镇中心中学二年级

丁晓彤 胶南市张家楼中心中学二年级

姜雪瑞 即墨二中高二

曲润雨 崂山区惠特小学六年级

黄洁 莱西市城关中学初一

王楠莹 平度市第一中学高二



10名教子有方优秀母亲受表彰。

换位思考, 带着孩子去出海

怎样教育孩子? 优秀父母亮“法宝”

文/片 本报记者 李晓闻

今日抢鲜看

23日, 青岛市妇联表彰了教子有方十大优秀父亲、母亲。如何教育孩子最有效? 优秀父亲、母亲现场亮“法宝”——有的父亲说, 要让孩子现场参与家长的工作才能体会父母辛苦; 有的母亲说, 与青春期的孩子书信沟通最有效。

法宝一: 让孩子参与父母的工作

“孩子成功, 家庭就成功; 孩子不成功, 个人事业再成功, 家庭也不成功。”燕儿岛路第一小学四年级学生李梦圆的父亲李继业认为, 如何教育孩子, 对每个家庭来说都至关重要。李继业说, 女儿小的时候, 他还在读研究生, 从那时起, 她就经常带女儿去实验室, 看自己养的海参、牙

蚌等。后来李继业到海洋局工作, 需要看实验样品时, 就经常让女儿帮他挑样、计数。

“有一次我出海, 她妈也出差了, 没有办法, 我就带着梦圆出海, 那天浪比较大, 又冷, 我坐在甲板上, 看着梦圆缩着身子趴在我的腿上, 感觉孩子是有点可怜。到目前为止, 梦

圆是我们单位中唯一一个跟父母出过海的小孩子。”李继业说, 有同事觉得他是让孩子遭罪, 而他觉得那是自己的一片苦心, “如果不让孩子知道父母在做什么, 如果孩子不知道父母工作的辛苦、工作的意义, 孩子如何能够体贴父母? 父母如何能够赢得女儿的尊重?”

法宝二: 与青春期孩子书信沟通

邱兆英是两个孩子的母亲, 儿子读高一, 女儿去年已大学毕业参加工作。女儿刘元秀上高中以后, 每两周回家一次, 母女沟通的机会少了, 邱兆英觉得对女儿的了解也越来越少。她想了个“土”办法, 就是给女儿写信, 及时和女儿说说家里的事情, 同时也了解女儿在学校的喜怒哀乐, 给女儿排忧解难。

女儿上高二时, 班级进行宿舍调整, 女儿和之前并不熟悉的一些同学住到了同一个宿舍, 由于相互之间了解不多, 女儿一度与舍友发生了许多误会, 情绪非常低落。邱兆英知道以后, 立即给女儿写了一封信, 告诉女儿不要和同学计较, 要学会宽宏

大量, 学会不攀比、学会理解别人, 并作出保证每周去学校探望女儿一次。“感觉孩子渐渐懂了很多做人处事的道理, 开始能够心平气和地学习、与人交往, 成绩也慢慢地上去了。”邱兆英说, 她觉得手写的书信让她对女儿的心思有了更多了解, 从而能更有针对性地引导、帮助女儿成长。

法宝三: 进修心理学, 与孩子换位思考

郝丽红的女儿孙正天竹已经上五年级了。这是一名责任心极强的母亲, 从女儿牙牙学语时, 她就严格规范自己的言行举止, 女儿两岁时, 为了更好地教育孩子, 她特地忙之中研读了心理学。“坚持学习带来了意想不到的效果。我自己的心态也变得平和, 对问题的理解更加全面, 特别是在教育孩子时, 我不再

那么较真儿, 能蹲下身来换位思考, 站在孩子的角度去考虑问题。”郝丽红说。

如今的郝丽红, 已经懂得用心理学上的方法去保护孩子。她认为, 在孩子学习问题上, 家长的耐心是对孩子自信最好的保护。绝不能为了满足家长一时的脸面, 逼着孩子去成龙成凤。“每个孩子都是一个独立的个

体, 适合孩子的教育方法才是最好的。”郝丽红说, 女儿课外的兴趣学习都是自己选择的, 而她总是隔几天再征求女儿的意见, 因为孩子比较易变。最终决定时郝丽红会告诉女儿, 要对自己的选择负责。孙正天竹没有辜负妈妈的苦心, 今年, 她被评为市三好学生, 圆号也已达到九级水平, 还是学校管乐团圆号部部长。

CCIS 加華移民 美国 EB-5 投资移民的重大改革

众所周知, 关于美国 EB-5 区域中心的试点法案将于 2012 年 9 月 30 日到期。届时, 是否会延期或者是否能维持投资美国 EB-5 区域中心项目只需 50 万美金的优惠政策存在着巨大的变数。

为了加紧对 EB-5 项目就业人数的严格审查, 美国移民局决定将否决部分 EB-5 项目的就业计算模型。对于先前租赁就业模型 (Tenant Occupancy) 的 EB-5 项目亮起了红灯, 要求重新计算就业人数。因此, 这些被要求重新计算就业人数的 EB-5 项目将有部分投资人无法获得正式绿卡。

如果您及您的亲友对美国 EB-5 投资移民感兴趣, 并想经由投资美国区域中心项目而获得全家移民美国的资格, 那么, 请把握最后机遇尽快选择适合自己的项目。加华移民美国 EB-5 精品项目超市, 精心提供多个优质项目选择, 资深专家顾问团队, 为您打造专属一站式 VIP 服务。

讲座时间:
5月26日
本周六下午 2:00-4:00

讲座地点:
青岛国际金融中心 46 层
加华移民会议室

预约请致电:
0532-85795777
85795778

讲座同时我们将与您共同探讨以下问题:

- 1) 如何鉴别已获批准的区域中心和未获批准的区域中心 EB-5 项目的区别
- 2) 分析美国区域中心的 EB-5 投资移民项目的未来趋势
- 3) 怎样辨别美国投资移民 EB-5 项目的优劣
- 4) 如何确定美国区域中心的 EB-5 投资移民项目能帮助 EB-5 投资人最终获得美国正式绿卡
- 5) 如何准备 EB-5 投资移民申请的法律文件
- 6) 移民美国需面临的资产及税务安排



山东省因私出入境中介行业协会会员单位
青岛加华出国咨询有限责任公司 www.jhimmi.com